N

/Z)]'Z]-Sq %7]—%— 16 7H9:|
M oto} G712

=
!
>,
2 -
g

b

M



i [EEE | i . = 1=
-
< )
9]
0
6
15
|
7Rl o]
9 93} 8
11—
2
zH
Al
o5l =
0
0
2
I 1
4
1—
6

F?
7
S
Fdad

17

a

d

2
Ct-
a



o] & Aol 45 44 Eol YU oIS &
o] 36 |7} BRFULh. BolE 5 A WS
S

Fo

E

v

G- 47



21670) Atk S Aol 2704 ol Pty

o

I

al

A

Atefoll Al Fgo] ol al eyt oAbl Al 3 EA1H4

A&7

B e 27

N o

o



48+5x20-35=[ |




16 +3%x9-7




)

=34+

34+7X12-5

)

[ ]

gl







the Aol A S Mo Astslo} sk HEo| | 5E Fot £ 3
2L,
{50— (8+4) +3+10} +2+35
(R N R
0O v o0 OO
e ©O0 066 ©®e 06



10. H==

| 1FshAl 2.

46 -254+36+4




@ (31-6)+5 ® (44-4)+4

@ (24+6)-2

® 21— (99 - 88)

@ 22-(12-13)



12. o&=

| 1FshAl 2.

54+78+6+11

[ Reg
ct




13. e F(  )2AYIE 2L A

tlo

I2AQ.

ol

@® 55-(28-9) @ (26-3)x8 ® (51+22)x6

@ 90— (34-1) ® 99-(12+3)



14.

o= 3 ( )7H A FE o = ALt A7 AR gleE Als BF 2L
e T L.
@D 9+ (12x4) © (8+3)x7
© (35x4)=7 @ 56+ (20-13)
@ 34-(28+4)
© 0,06 ©® 0,6, ® 0,.6.0
@ Q,6,0 ® 6.8 0

ru



50— ]+22
[ ]+22
[ ]

50—-63+3+22
L
®
®

®




16. H==

| 1FshAl 2.

85 - (3x7+13)+2




17. ohg % 920 ARE et Astaor sl AL ZAYU7A?

@ G4, B, LHeAlo] Alo] gl
@ A, 34, Aol Aol 9L
®{ prasA

®( Haes

©® SV, BAle] 9l A

Al
>
Al
>

rr

A



18. thg AolA 71 WA Adtslop sk HE-e DA Q.

120 + 15 x {(93 - 18) + 3 — 18}

® 120+ 15 @ 15%x93
® 18+3 @ 93 -18

® {(93-18)+3-18}



19.

ohg o171 4

oA 7HE A Axtsfior & A2 £

222 -{(7-3)x9+3}+3

O 17-3

@ 9+3+3

@ 222-7
® 9+3

® 3+3



34+ (53-42+6)x3-17x5

@ AolA AL FA ARFEE 22 42 + 6 °[tt.

@ A o]

Stz T2 34+ 53 o|th

oy

© AollA AL vhAEro] Al



21.

& AoA b A Astslok she HES nEAQ,

85 -6xXT7T+35+5

@® 8-6

@ 6x7

@ 7435

® 85-6x%xT

® 35+5




22. o= AoA 7P |A Aadslior & A2 of

17-46%x14+7+3

@® 17-46

@ 7+3

@ 46x 14

® 46x14=7

® 14+7




23. the A AN 1, 71 A Astsjol s R ES ol AYU7F

62-4%x9+3+15

D 62-4 @ 62x9 @ 4x%x9

@ 9+3 ® 3+15



24.

Alo] JHetE S ( )2 dojo} &

o HE2 O § ok AY
7t
53-12424-7=10
® 53-12 @ 12+ 24 @ 24_7
@ 53-12+24 G 124247

4



25. AL AWt OE AL ol AP

@® (10+2+43)-4+5 @ 104+ (2+3)-4+5
® (10+2)+3-4+5 @ 10+2+3-(4+5)

® 10+ (24+3-4)+5



26. T2 Ao] o] HEE O ¢hof gure A4 7| E HE2 A2
AAY7t?
(180 -9x (8+2) +16}+4 O 5x(7—4)+5=30
O - @ + Q® + @ x ® 4=

in



27. e S0l S P ( )7F BAG 2 olm AYUAR
50 -3x6+87+3 =311
® 50-3 @ 3x6 ® 6+ 87
@ 87+3 ® 3x6+87



28. ThS § A9 AWE (2t} thETh F 1240,

@81 +3x9

© 81+ (3x9)




29. O F61x9+61x2 9 AAF At} T2 AL o= A9

® 9+2
® 61x(9+2)

® (61+9)x (61+2)

@ 61x(9-2)

@ (61x61)+(9+2)



30. A4 AT OE AL o= AYU7

@ 48+2x%6 @ 48%x6=2 B 6x48 =2

@ 48+ (2x6) ® 48x (6 +2)



